
生涯学習講座「寄せ植え華道協会　上級講座」R5.8.8

●講座の内容はどうか？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

3 0 0 0 0

●講師の話し方や説明は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

2 1 0 0 0

●配布された資料は？

充分満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

2 1 0 0 0

●受講目的は？（複数選択）

知識を高める
地域活動に活か

す
仕事に活かす その他 未記入

3 0 1 0 0

●講座を何で知ったか？

寄植華道協会か

ら
職場から 知人から その他 未記入

3 0 0 0 0

●性別

男性 女性 未記入

0 2 1

●年代

~20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 未記入

0 0 0 0 1 1 1

●住所

岐阜 西濃 中濃 東濃 飛騨 県外 未記入

0 0 1 0 1 0 1

★上記のように思われた理由は？

いろんな話題（世の中の諸事情も合わせてのお話なので）

資料にそってわかりやすい講座・講義でした。有難うございました。

専門的な知識が学べました。
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●講座に関するご意見・ご感想

●開催して欲しい講座

季節ごとの剪定、やっておくと良い手入れの方法を知りたいと思います。

楽しく学ぶことが出来ました。有難うございました。

もっと時間があると良かった。時間が足りなくて残念でした。

もっと多くの人たちに講座が受講できるように知る手立て（広報）をお願いいたします。


